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Zbraně dodané NATO zabavené v Donbasu – ruský
MOD

rt.com/russia/605290-nato-weapons-seized-ugledar

"Značné trofeje" zanechali ukrajinskí vojáci v Ugledaru, uvedlo
ministerstvo obrany

SKLADOVÉ FOTO: Ruští příslušníci útočných jednotek 27.
motostřelecké brigády 1. gardové tankové armády ruské bojové
skupiny Západ uprostřed ruské vojenské operace na Ukrajině. © 
Sputnik / Jevgenij Bijatov

Ruští vojáci zabavili velké zásoby zbraní a munice dodaných NATO
v donbasské pevnosti Ugledar poté, co vyhnali ukrajinské síly z
města, uvedlo ministerstvo obrany v Moskvě.

Ugledar, který se nachází v jižním sektoru fronty asi 50 km od
Doněcka v Doněcké lidové republice (DPR), byl osvobozen ruskými
silami začátkem tohoto týdne. Město, které je dějištěm prudkých bojů
od srpna 2022, je silně opevněné a leží na kopci s mnoha výškovými
betonovými budovami v oblasti, které umožňují palebnou kontrolu
nad okolním terénem.

V sobotním prohlášení ministerstvo uvedlo, že ruské síly převzaly
město po provedení klešťového manévru. Úředníci s odvoláním na
frontové jednotky uvedli, že Ukrajinci „odolali až do konce“ a skrývali
se v dolech a suterénech před palbami dělostřelectva. Když však
čelili nevyhnutelnému obklíčení, opustili město a více než 40
ukrajinských vojáků se vzdalo.

ČTĚTE VÍCE: Desítky ukrajinských vojáků se vzdaly v Ugledaru –
MOD
Ministerstvo dodalo, že ruské síly ukořistily v osvobozeném městě
„značné trofeje“ , včetně opuštěné munice a zbraní standardu NATO:
tiché minomety polské výroby, automatické granátomety turecké a
americké výroby, ruční palné zbraně a další vybavení.

https://www.rt.com/russia/605290-nato-weapons-seized-ugledar/
https://www.rt.com/russia/605281-dozens-ukrainians-surrender-ugledar/


2/2

Ugledar byl zajat, když Rusko pokračuje v útočných operacích na
Donbasu poté, co v posledních měsících ovládlo desítky měst.
Ruské ministerstvo obrany v sobotu uvedlo, že jeho síly osvobodily
vesnici Želannoje-2, asi 25 km západně od Doněcka a nedaleko
Želannoje-1, která byla dobyta koncem srpna.
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